
PROCES-VERBAL 

AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE DE CONSILIU LOCAL FLOREȘTI 

04.08.2025 

Din 21 consilieri, participă 21. 

Dl președinte: Buna ziua, stimați colegi. Declar deschisă ședința extraordinară a consiliului local din 

data de 04.08.2025. Pentru început, să ascultăm intonarea imnului național.  

Se ascultă Imnul Național. 

Dl președinte: Domnule primar, aveți cuvântul pentru da citire ordinii de zi. 

Dl primar: Buna ziua tuturor, mulțumesc că sunteți din nou în ședință pentru a putea parcurge cât mai 

repede tot ceea ce ne propunem în acest an. Este vorba despre rectificarea bugetară, exact așa cum vă spuneam 

și la ședința precedentă, unde am fost nevoiți să retragem punctul de ordinea de zi pentru că, cu o zi înainte de 

ședința de consiliu am semnat contractul de finanțare. Așadar, ca să fim foarte eficienți, o să dau citire 

singurului proiect de pe ordinea de zi. 

Se dă citire ordinii de zi.  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Florești pe anul 2025; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 1 Direcția Economică 

 

 

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate. 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Florești pe anul 

2025; 

Comisia nr. 1 – aviz favorabil 

Dl președinte: Intervenții dacă sunt. 

Dl Meze: Dacă îmi permiteți, domnule președinte, vă rog aș dori ca pe viitor să avem când avem astfel 

de rectificări bugetare adresele, notele fundamentale și referatele prin care departamentele primăriei sau alte 

instituții cer suplimentări de fonduri să le avem și noi puse la dispoziție. Deocamdată, noi am avut niște tabele 

din care se înțelege destul de greu despre ce rectificare bugetara este vorba. Cred că nu ar fi o problemă, în 

numele transparenței, să avem și acele referate, note de fundamentare ale departamentelor sau instituțiilor care 

cer aceste rectificări de buget, să le putem studia. Mulțumesc. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 16 voturi pentru și 5 abțineri (Udrea Flaviu, Meze 

Daniel, Bitică Daniel, Contraș Lucian, Vădan Mihai). 

 
 

Ordinea de zi fiind epuizată dl președinte declară închisă ședința extraordinară a Consiliului Local al 

Comunei Florești din data de 04.08.2025.  

 
 

Președinte de ședință, 

                 Albert Zoltán 

Secretar general, 

Orza Alin-Răzvan 


